
CERA C LASS ACU

Stenski plinski grelnik z vgrajenim 50 l  
hranilnikom sanitarne vode

Vsestranski za maksimalno udobje

Toplota za življenje

 Prednosti

 Izjemna udobnost priprave tople sanitarne vode

 Prihranek prostora zaradi kompaktne izvedbe grelnika  

 (vse je v enem ohišju in pritrjeno na steno)

 Idealen za montažo v bivalne prostore zahvaljujoč izjemno tihemu delovanju in atraktivnemu  

 ter modernemu designu

 Enostaven za upravljanje

 Prihranek energije zaradi visokega izkoristka delovanja

CeraclassAcu – že ime namiguje na njegove sposobnosti. Kompaktni plin -
ski stenski grelnik je opremljen s hranilnikom sanitarne vode. Je odlična 
izbira za prostore kjer smo omejeni s prostorom. Zahvaljujoč vgrajenemu 
hranilniku sanitarne vode CeraclassAcu vzdržuje temperaturo sanitarne 
vode na konstantnem nivoju, tudi v primeru, da sanitarno vodo točimo na 
večih mestih hkrati. To pomeni nič več neprijetnih presenečenj s hladnim 
curkom pod prho, ko nekdo odpre pipo v kuhinji.

Skupina Bosch



CERA C LASS ACU

Ergonomično, praktično in simpatično - uporabniški vmesnik 
CeraclassAcu

Obilo toplo vode, takrat ko jo želite

CeraclassAcu vam zagotavlja do 18,5 litrov na 
minuto  (merjeno po EN 625) tople sanitarne vode. 
Odlična zmogljivost in hkrati zagotovilo za popol -
no udobnost. Integrirani hranilnik sanitarne vode 
vzdržuje vodo v pripravljenosti za takrat, ko jo 
dejansko potrebujete. Zanesete se lahko na to, da  
bo sanitarna voda vedno pripravljena na pravi tem -
peraturi.

Vgrajeni  hranilnik  sanitarne  vode  - prihranek  prostora

Zahvaljujoč integriranemu hranilniku sanitarne 

vode, CeraclassAcu ponuja vrhunsko udobnost v 
izjemno kompatnem ohišju - idealno za montažo v 
stanovanjskih prostorih. Po drugi strani pa poleg 
kompaktnih mer ponuja tudi moderen in atraktiven 
design. Oblikovno se bo CeraclassAcu popolnoma 
prilegal vaši notranji opremi.Tako da ne bo zmo -
til harmonije vašega doma, poleg vsega pa je še 
izjemno tih. Ne boste ga slišali tudi, ko bo oprav-
ljal svojo nalogo.

Enostaven za uporabo in praktičen

Želimo vam olajšati življenje, zato smo CeraclassAcu 
naredili tako enostaven za upravljanje. Zahvaljujoč 
novi kontrolni enoti Heatronic III in pa ergonomski 
obliki kontrolnik gumbov ne boste imeli težav z 
nastavitvami.

 Podrobnosti

 Dimenzije v mm (višina x širina x globina): 890 x 600 x 482

 Izhodna moč : 24 in 28 kW

 Teža: 79 kg (izvedba na prisilni vlek), 75 kg (kaminska izvedba)

 Kapaciteta hranilnika sanitarne vode: 49 litrov

 Dimniška ali kaminska izvedba

 Udobje pri pripravi sanitarne vode: 3 zvezdice *** (glede na EN 13203)
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